

శరవేగంగా విశ్వంభర



జగదేకవీరుడు-అతిలోకసుందరి, అంజలి చిత్రాల తర్వాత చిరంజీవి చేస్తున్న సోపియోఫాంటసీ సినిమా 'విశ్వంభర'. ఈ సినిమాపై ఆడియన్స్ లో అంచనాలు ఓ స్థాయిలో ఉన్నాయి. జనవరి 10న సంత్రాంకి కానుకగా విడుదల కానున్న ఈ సినిమా మాటింగ్ ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుగుతున్నది. కథావరంగా ఈ సినిమాకు మీఎఫ్ ఎన్స్ చాలా అవసరం. అందుకే అత్యున్నత స్థాయిలో విజావల్ అప్రెన్టీస్ ఈ సినిమాను దర్శకుడు వశిష్ట తెరకెక్కిస్తున్నారు. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కు కూడా ఎక్కువ సమయం పట్టే అవకాశం ఉండటంతో ఓవైపు ప్రొడక్షన్ ను మరోవైపు పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ ను ఏకకాలంలో కొనసాగిస్తున్నారు. ఇదిలావుండగా తాజాగా మేకర్స్ ఈ సినిమా డబ్బింగ్ పనులను కూడా మొదలుపెట్టారు. ప్రతిష్టాత్మక యూవీటీయే షర్ట్ పతాకంపై చిత్రాన్ని విక్రమ, వంశీ, ప్రమోద్ లో నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో చిరంజీవి అంజలియభక్తుడిగా కనిపించనున్నారు. ఇందులో యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కూడా అద్భుతంగా ఉంటాయని, తెరపై కొత్త చిరంజీవినీ చూస్తారని దర్శకుడు వశిష్ట చెబుతున్నారు. శ్రీష, ఆషికా రంగనాథ్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో కునాల్ కర్కర్ పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: చోటా కె.నాయుడు, సంగీతం: ఎం.ఎం.కీరవాణి.

అతను మిగతా వారాల్లో చాలా సైలెంట్ గా ఉంటాడు. ఒక్క శనివారం మాత్రం వయో లెంట్ గా మారిపోతాడు. తన శత్రువులను అదే రోజున టార్గెట్ చేస్తుంటాడు. అలాంటి వ్యక్తి కథేమిటో తెలుసుకోవాలంటే 'సరిపోదా శనివారం' చూడాలింది అంటోంది చిత్ర బృందం. నాని కథానాయకుడిగా వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రాన్ని డివీపీ దానయ్య, కల్యాణ్ దాసరి నిర్మిస్తున్నారు. ఆగస్ట్ 29న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. గురువారం నాని నెకండ్ లుకను విడుదల చేశారు. డిఫెండ్ కాన్సెప్ట్ తో తెరకెక్కిస్తున్న యాక్షన్ డ్రైలర్ చిత్రమిది, నాని పాత్ర గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుందని, పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల చేయబోతున్నామని నిర్మాతలు తెలిపారు. ప్రయోగం అరబ్ మోహన్, ఎన్ జే సూర్య, సాయికుమార్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళీ జి, సంగీతం: జెన్ బిజోయ్, రచన-దర్శకత్వం: వివేక్ ఆత్రేయ.

శనివారం మాత్రం వయోలెంట్



ఒకవేళ నేను తండ్రినైతే..?

బలగం, లవ్ మీ వంటి వివాహ కథా చిత్రాల తర్వాత దీర్ఘా ప్రాడక్షన్స్ సంస్థ నుంచి వస్తోన్న మరో చిత్రం 'జనక అయితే గవక'. సుహాసి హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సందీప్ బండర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హార్డి రెడ్డి, హన్సి రెడ్డి నిర్మాతలు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన షర్ట్ ఫాంట్ అందరినీ ఆకట్టుకోగా.. గురువారం ఈ చిత్ర టీజర్ ను అగ్ర హీరో ప్రభాస్ సోషల్ మీడియాలో విడుదల చేశారు. మధ్య తరగతి కష్టాలను చూపిస్తూ వినోదాత్మకంగా టీజర్ సాగింది. 'ఆ ఒక్క నిర్ణయం నా లైఫ్ ను మార్చింది' అంటూ సుహాసి చెప్పిన డైలాగ్ తో ఆరంభమైన టీజర్ అద్భుతం ఆసక్తికరంగా సాగింది. 'నేను ఒకవేళ తండ్రినైతే..నా భార్యను సిటిలో ఉన్న బెస్ట్ హాస్పిటల్ కి తేర్చించాలి. నా పిల్లలను బెస్ట్ స్కూల్ కి తేర్చించాలి. మంచి ఎడ్యుకేషన్ ఇప్పించాలి. బెస్ట్ ఇన్ ఫ్రెండ్స్ ను పిల్లల్ని కనకాడ' వంటి సంభాషణలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయిశ్రీరామ్, సంగీతం: విజయ్ బుల్లన్, సమర్పణ: శిరీష్, రచన-దర్శకత్వం: సందీప్ బండర్.



టాలీవుడ్ లోకి కామెడీ క్వీన్

పేమన్ కంటింట్ క్రియేటర్ నిహారిక్ ఎన్ఎం టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టబోతున్నది. ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ నిర్మించుకున్న సినిమా ద్వారా సుహాసికి చిత్రరంగ ప్రవేశం చేయనున్నది. గురువారం ఆమె పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా సభాకాండలు తెలుపుతూ, టాలీవుడ్ లోకి ఆమెకు ఆహ్వానం పలుకుతూ గీతా ఆర్ట్స్ సంస్థ సోషల్ మీడియాలో ఓ పోస్ట్ పెట్టింది. థియేటర్ ఆర్ట్స్ అంటే తనకు చిన్నప్పటినుండి ఇష్టమని, పదే తరగతి లోనే యూట్యూబ్ ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ గా తిరిగి స్టార్ట్ చేసిన తనకు ఆమె మిలియన్ నెట్ ఫ్రెండ్స్ ఉన్నారని ఆమె చెబుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఎంటర్ టైన్ మెంట్ కామెడీ క్వీన్ గా పేరు తెచ్చుకున్న నిహారిక్ వెండితెరపై కూడా తప్పకుండా సత్తా చాటుతుందని చలవురు అభిప్రాయం వక్రం చేస్తున్నారు.

ఇలాంటి చెత్తప్రశ్నలు అడక్కండి..

పోషల్ మీడియా పుణ్యమా అని అభిమానులతో ఈజీగా ఇంటర్వ్యూ అవుతున్నారని నేటి కథానాయికలు. ఈ విషయంలో ఎక్కువగా ఉత్సాహం చూపే కథానాయిక శృతిహాసన్. ఎప్పటికప్పుడు తన ఇన్ స్టా డ్వారా ఫ్యాన్స్ తో చిట్ చాట్ లో ఫాలోవర్స్ అడిగి ప్రశ్నలకు ఆసక్తికరంగా సమాధానాలిచ్చేసింది శృతిహాసన్. ప్రేమ అనే పదానికి అర్థం చెబుతూ 'అదొక అద్భుతమైన భావన. ప్రతి మనిషిని విజయం వైపు నడిపించేది ప్రేమ. ఈ సందర్భంగా సమాజానికి నేను చెప్పేది ఒక్కటే. అందరూ తాము చేసే పనిని ప్రేమించండి.' అని చెప్పకొచ్చింది శ్రుతి. ఇంతలో ఓ నెటిజన్ 'పెళ్ళయ్యాడు చేసుకుంటారు?' అనడం.. 'శ్రుతి కాస్తంగా ఆసనం వ్యక్తం చేస్తూ.. 'నేను చేసుకోను సార్..'. 'అని ఫన్నీ రిప్లై ఇచ్చింది. మీ భాగస్వామికి ఉండాలని అర్థం? అని మరో నెటిజన్ అడగ్గా.. 'ఇది 2014.. దయచేసి ఇలాంటి చెత్త ప్రశ్నలు అమ్మాయిల్ని అడగకండి అవేయండి. వారికి ఎలా సంతోషం అనిపిస్తే అలా బతకకండి. ఇలాంటి ప్రశ్నలు వినడానికి సిల్లీగా ఉంటాయి' అంటూ ఇరిటిట్ అయ్యింది శృతిహాసన్. 'మీరు ప్రస్తుతం సింగిలా?' అనడంతో.. 'ఇలాంటి ప్రశ్నలు నాకు సర్వేస్ అంటూనే 'రిటెయ్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నాను' అని సమాధానమిచ్చింది శృతిహాసన్. ఢిల్లీకి చెందిన ప్రముఖ డాడల్ ఆర్టిస్ట్ శాంతను హజారికతో ఆమె నాలుగేళ్లు రిలేషన్ లో ఉంది, ఇటీవలే డ్రైవ్ అయిన సంగతి తెలిసింది.



అఖండ-2 మొదలయ్యేది ఆగస్ట్ తర్వాతే

కష్టం వచ్చినప్పుడు తలుచుకోవాలి.. నీకోసం ఎక్కడున్నా తిరిగిస్తాను.. అంటూ పాపకు అఖండ దుర్రనికీదర్ అమారా మాటి వ్యవధితో 'అఖండ' సినిమా ముగిసింది. విజయాన్ని ముందే ఊహించి, నీకెల్లక తగ్గట్టుగా ముగింపు ఇచ్చాడు దర్శకుడు బోయ పాటి శ్రీను. అప్పట్నుంచి 'అఖండ' పునరాగమనం కోసం ఆడియన్స్ ఆత్మకగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఎట్టకేలకు ఆ ఎదురుచూపులు ఫలితం ముడియలు అనస్తూవుతున్నాయి. అఖండ దుర్రనికీదర్ అమారాగా మళ్ళీ బాలకృష్ణ మారబోతున్నారని. ఈ దశామరంత శక్తివంతంగా, భారతీయ దేవాలయాలు, సనాతనదర్శనం గొప్పతనం ప్రపంచానికి తెలియజేసే విధంగా 'అఖండ-2' స్క్రిప్ట్ తయారు చేస్తున్నారని దర్శకుడు బోయపాటి. స్క్రిప్ట్ వర్క్ దాదాపు పూర్తి కావచ్చింది. ఆగస్ట్ నెల తర్వాత 'అఖండ 2' ఘాటింగ్ ప్రారంభమవుతుందని ఇన్ ఫైర్ టాక్. ప్రగ్య జైన్ గాల్ మరోసారి ఇందులో కథానాయికగా కనిపించనుంది. మిగతా నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలు తెలియాలివ్వండి.



చదువులతో వెలుగొందనున్న చల్లగరిగ

ఆస్కార్ అవార్డుకు గుర్తింపుగా నిర్మించిన ఆస్కార్ గ్రంథాలయంతో చల్లగరిగ చదువులో వెలుగొందనున్న దని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు అన్నారు. ఆస్కార్ అవార్డు పొందిన అనంతరం గ్రామానికి ఇచ్చిన మూల ప్రకారం సీపీ గేయ రచయిత చంద్రబోస్ సుమారు రూ.40 లక్షల సొంత నిధులతో రెండవ స్థల గ్రంథాలయాన్ని అతడి తల్లి మదునమ్మ జ్ఞాపకార్ధంగా నిర్మించాడు. గురువారం చంద్రబోస్, అతడి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. పుట్టిన ఊరి కోసం ఇచ్చిన మూల నిలబెట్టుకున్న గొప్ప వ్యక్తి చంద్రబోస్ అని అన్నారు. చంద్రబోస్ తన చిన్నతనంలో ఇదే స్థలంలో ఉన్న పాత గ్రంథాలయంలోనే చదువుకొని ఈ రోజు ఇంత గొప్ప స్థాయికి ఎదిగారని అన్నారు. చదువుతోనే ఏదైనా సాధించవచ్చని, చదువు పల్లన చంద్రబోస్ ఈ రోజు ప్రపంచస్థాయి ఆస్కార్ గుర్తింపు పొందినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు బోసను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. తన వంతుగా గ్రంథాలయం కోసం రూ.10 లక్షలు ఇస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే సభాముఖంగా ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా కార్యదర్శి తారాప్రదీప్ శ్రీలక్ష్మి, జీపీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ రామకృష్ణ, ఉపాధ్యాయులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



కొత్త కాన్సెప్ట్ కంగువ

సాటిండియన్ స్టార్ సూర్య నటిస్తున్న భారీ పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామా 'కంగువ', దీక్షా పటాని కథానాయిక. శివ దర్శకత్వంలో కేక జ్ఞానవేదీరాజు, వంశీ, ప్రమోద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అక్టోబర్ 10న దసరా కానుకగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రముఖ పంపిణీ సంస్థ మైత్రీ మూవీ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ ఈ సినిమాను వైజాంలో విడుదల చేయనుంది. ఇప్పటివరకూ తెరపై రాని కొత్త కాన్సెప్ట్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నామని, భారతీయ సిని పరిశ్రమలో వస్తున్న మరో భారీ సినిమా ఇదని, మొత్తం పది భాషల్లో సినిమా విడుదల కానుందని నిర్మాతలు తెలిపారు. బాబీ డియోల్, యోగి బాబు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విల్లీ పశనిస్వామి, మాటలు: మదన్ కార్కె, కథ: శివ, ఆడినారాయణ.

పవిత్రగౌడ దర్శన్ భార్య కాదు

దర్శన్ భార్య విజయలక్ష్మి లేబా

అభిమాని హత్య కేసులో కన్నడ నటుడు, అతని స్నేహితురాలు పవిత్ర గౌడ ప్రస్తుతం పోలీస్ కస్టడీలో విచారణను ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ కేసుకు సంబంధించిన మీడియా సమావేశాల్లో దర్శన్, పవిత్ర గౌడను దలచుకుని పేర్కొనడం పట్ల దర్శన్ సతీమణి విజయలక్ష్మి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. దర్శన్ కు భర్తయైన జీవిత భాగస్వామిని తానేనని, పోలీసు రికార్డుల్లో దర్శన్ భార్యగా పవిత్ర గౌడ పేరును పదేపదే పేర్కొనడం సమంజసం కాదని విజయలక్ష్మి బెంగళూరు పోలీస్ కమిషనర్ బి.దయానందకు లేఖ రాశారు. 'ఇటీవల మీడియా సమావేశాల్లో పోలీసులతో పాటు కర్ణాటక హోంమంత్రి కూడా దర్శన్ భార్య పవిత్ర గౌడ అని చెబుతున్నారు. నా భర్తకు ఆమె కేవలం స్నేహితురాలు చెప్పాడు. ఇకముందు ఆమె పేరును దర్శన్ సతీమణిగా చెప్పాడు. అలా చేస్తే భవిష్యత్తులో నాకు, నా కుమారుడికి న్యాయపరమైన సమస్యలొస్తాయి. పవిత్ర గౌడకు సంజయ్ సింగ్ అనే వ్యక్తితో వివాహమైంది. వారికి ఓ కుమార్తె కూడా ఉంది. కాబట్టి పోలీసు రికార్డుల్లో వాస్తవం రాయింది' అంటూ విజయలక్ష్మి తన లేఖలో పేర్కొంది. కన్నడ ఇండస్ట్రీలో అగ్ర నటుల్లో ఒకరైన దర్శన్ కొంతకాలంగా నటి పవిత్ర గౌడతో వసం చేస్తున్నారు. దీనిపై విజయలక్ష్మికి అన్యాయం జరుగుతుందని బాధపడిన అభిమాని రేణుకా సామ్స్..పవిత్ర గౌడను హెచ్చరిస్తూ అసభ్య నందేశాలు పంపించాడని పోలీసుల దర్యాప్తులో తెలిపింది. ఈ విషయంలో కోపోద్రిక్తుడైన దర్శన్ తన అనుచరులతో కలిసి రేణుకా సామ్స్ ని అంతమొందించారని పోలీసుల దర్యాప్తులో నిర్ధారణ జరిగింది.



అలిషాద్వర్గాల నేపథ్యంలో

మైదాన ప్రస్తుతం సినిమాలుకు సక్సెస్ ఫుల్ ట్రెండ్ గా మారింది. పురాణ, ఇతిహాసాలతో ముడిపడివున్న కథలు బాక్సాఫీస్ లో నిలుస్తున్నాయి. కాల్చియెర్, కాంతార, హనుమాన్, ఓమై గాడ్.. ఇప్పుడు 'కల్కి 2898డి' సినిమాతో అందుకు తారాణాలు. ఈ కోవలో రూపొందిన మరో చిత్రమే 'అలిషాద్వర్గాల'.. 'మై నేమ్ ఇజ్ లో బడి' అనేది ఉపశీర్షిక. అలిషాద్వర్గాలు, శ్రీకృష్ణుని గొప్పతనం వంటి అంశాల నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం నిర్మాణం పూర్తి చేసుకొని కర్ణాటక విడుదల కానుంది. వినోద్ పర్వ, సూర్య పురి మెట్ట, అనసూయ భరద్వాజ్, సాయికుమార్, శ్రీరాంత్ అయ్యంగార్ ఇందులో కీలపాత్ర ధారులు. జయశంకర్ దర్శకుడు. శ్రీనివాస్ రామి రెడ్డి, తిప్పప్పనాయుడు పురిమెట్ట, శేష మారరెడ్డి నిర్మాతలు. అలిషాద్వర్గాల బజ్ నే ఈ సినిమాను హిందీలో విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. విడుదల తేదీని కర్ణాటకలోనే మేకర్స్ ప్రకటించనున్నారు.



కుటుంబ అనుబంధాల 'చౌకీదార్'

పృథ్వీ అంబర్ హీరోగా నటిస్తున్న 'చౌకీదార్' సినిమా మాటింగ్ ఇటీవల బెంగళూరులో మొదలైంది. చంద్రశేఖర్ బండియప్ప దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సాయికుమార్ ప్రధాన పాత్రను పోషిస్తున్నారు. విద్యాశేఖర్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ పతాకంపై కల్పనా శివ చంద్రశేఖర్ నిర్మిస్తున్నారు. నిజ జీవితానుభవాలతో దర్శకుడు ఈ కథ రాసుకున్నాడని, ఎమోషనల్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా ఆకట్టుకుంటుందని హీరో పృథ్వీ అంబర్ తెలిపారు. సవాలుతో కూడుకున్న పాత్రలో నటిస్తున్నానని సాయికుమార్ అన్నారు. మల్టీలాంగ్వేజ్ చిత్రమిది, కుటుంబ బంధాల నేపథ్యంలో కథ సాగుతుందని దర్శకుడు పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సచిన్ బిహార్.

'జీబ్రా' యాక్షన్ హంగామా

సత్యదేవ్, కన్నడ నటుడు డాలీ ధనంజయ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'జీబ్రా'. 'లవ్ ఫెవర్స్ డి ట్రేప్' ఉపశీర్షిక. ఈశ్వర్ కాశ్మీర్ దర్శకుడు. గురువారం సత్యదేవ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన స్టైలిష్ లుక్ తో కనిపిస్తున్నారు. లవ్, యాక్షన్, డ్రైమ్ అంశాల కలబోసిన ఎమోషనల్ డ్రామా ఇదని, సత్యదేవ్ పాత్ర చిత్రణ కొత్త ప్రయోగం ఉంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని, కర్ణాటక విడుదల తేదీని ప్రకటిస్తూ మన నిర్మాత పేర్కొన్నారు. ప్రియా భవానీ శంకర్, జెన్ బిజోయ్ హీరోయిన్లు. సత్యదేవ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సత్య పాన్కార్, సంగీతం: రవి బిహార్, నిర్మాతలు: ఎన్.ఎన్.రెడ్డి, యస్.పద్మజ, బాల సుందరం, దినేష్ సుందరం, రచన-దర్శకత్వం: ఈశ్వర్ కాశ్మీర్.



బాలకృష్ణ అభిమానిగా కనిపిస్తా

'తిరగబడరాసామీ' చిత్రం ద్వారా కథానాయికగా తెలుగు సినిమాలోకి పరిచయమవుతున్నది మాల్వి మల్లేశ్వర్. రాజ్ కర్రుట్ హీరోగా ఏఎన్ రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం కర్ణాటక ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా గురువారం మాల్వి మల్లేశ్వర్ పాత్రకేయలతో మాట్లాడుతూ 'మాది హిమాచల్ ప్రదేశ్. థియేటర్ ఆర్ట్స్ చేసిన ఆనందం తరం టీవీ ఇండస్ట్రీలో వెళ్ళాను. ఆ తర్వాత హిందీ, తమిళ భాషల్లో ఒక్కో సినిమా చేశా' అని చెప్పింది. 'తిరగబడరాసామీ' చిత్రంలో తాను బాలకృష్ణ అభిమాని పాత్రలో కనిపిస్తానని, తన క్యారెక్టర్ కారణంగానే కథ మలుపులు తీసుకుంటుందని, చక్కటి ఫ్యామిలీ ఎమోషన్ తో సాగి చిత్రమిది తెలిపింది భామ.. 'మహిళలకు నెల్లీ డిష్టెన్స్ తో తగ్గిపోయే యువతగా రూపొందిన యాక్షన్ సీక్వెన్స్ చేయడం కొత్త అనుభూతి నిచ్చింది. రాజ్ కర్రుట్ తో పనిచేయడం హాస్యంగా అనిపించింది' అని చెప్పింది. తెలుగులో రాజు మోహి తన పేపర్ డ్రెస్ కుడినీ, ఆయన సినిమాల్లో నటించడం తన కల అని, ప్రస్తుతం తెలుగులో రెండు మూడు ప్రాజెక్ట్స్ చర్చలు దశలో ఉన్నాయని మాల్వి మల్లేశ్వర్ పేర్కొంది.

